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			Články označené štítkem
				
					
						hodnocení výkonu
					
				
			

            
                Hodnocení zaměstnanců představuje klíčový proces v oblasti personalistiky, jehož cílem je systematicky a strukturovaně posoudit výkonnost a chování pracovníků v organizaci. Toto hodnocení má několik klíčových funkcí. Zaprvé, umožňuje identifikovat silné stránky a slabiny zaměstnanců, což je základ pro jejich rozvoj a přínos pro firmu. Dále slouží k určení odměn a motivuje zaměstnance ke zlepšení výkonu. Spravedlivé a transparentní hodnocení může posilnit motivaci a výkonnost zaměstnanců, zatímco nespravedlivé může vést k demotivaci. Tento proces také hraje klíčovou roli v rozvoji kariéry zaměstnanců a identifikaci potenciálních talentů. Kromě toho je řešení nedostatečného výkonu během hodnocení nezbytnou součástí, která pomáhá identifikovat problémy a implementovat opatření pro zlepšení. Celkově lze říci, že správně provedené hodnocení zaměstnanců má pro organizaci a její pracovníky mnoho výhod, pokud je prováděno s důrazem na spravedlnost a transparentnost.
            

            
                Více kandidátu s JenHunter
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        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
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        Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


            Co ATS, CRM nebo LMS znamená ve světě lidských zdrojů? V tomto článku se podíváme na význam hlavních zkratek technologických nástrojů, software a strategií, se kterými se v oblasti HR setkáváme poměrně často. Tyto nástroje nachází své uplatnění při…
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        Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj


            Datacruit je moderní technologická platforma zaměřená na automatizaci a zefektivnění náborových procesů. Umožňuje firmám centralizovat náborové aktivity od publikování nabídek práce až po konečné rozhodnutí o přijetí kandidáta. Jeho klíčovým…
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        Recruitis - chytrý náborový software


            Recruitis je moderní technologické řešení pro nábor zaměstnanců v digitální éře. Jedná se o systém, který kombinuje softwarové aplikace, databázové systémy a algoritmy pro optimalizaci náborového procesu. Jeho moduly a nástroje umožňují správu…
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        Řízení výkonnosti firmy a hodnocení zaměstnanců


            Podívejte se na největší chyby v řízení výkonnosti podniku a na návrhy řešení, jak by mohly být odstraněny, aby performance společnosti byla na očekávané úrovni. Součástí performance managementu je hodnocení, odměňování a řízení zaměstnanců, na…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

Hodnocení v personalistice představuje klíčový proces, který slouží k posouzení výkonnosti a chování zaměstnanců v organizaci. Jedná se o systematický a strukturovaný postup, jehož cílem je zhodnotit, jak dobře zaměstnanci plní své pracovní povinnosti a jaký je jejich přínos pro firmu. Toto hodnocení není jenom statickým ukazatelem, ale hraje důležitou roli v řízení lidských zdrojů a ve vedení zaměstnanců. 



V praxi má hodnocení několik klíčových využití. Zaprvé, umožňuje organizaci identifikovat silné stránky a slabiny jednotlivých zaměstnanců. To je klíčové pro rozvoj pracovníků a přidání hodnoty organizaci. Dále hodnocení slouží k určení odměn a odměňovacích systémů. Zaměstnanci, kteří dosahují výborných výsledků, mohou být odměněni finančně nebo jinými benefity, což jim poskytuje motivaci k lepšímu výkonu. Naopak, pokud hodnocení ukáže nedostatečný výkon, mohou být přijaty kroky ke zlepšení. 



Hodnocení zaměstnanců také silně ovlivňuje jejich motivaci a výkonnost. Když je hodnocení spravedlivé a transparentní, zaměstnanci mají jasný pohled na to, co se od nich očekává, a jakým způsobem budou ohodnoceni za svůj výkon. To může zvyšovat jejich motivaci k dosažení lepších výsledků. Naopak, pokud je hodnocení nespravedlivé nebo nekonzistentní, může to vést k demotivaci a snížení výkonnosti. 



Význam hodnocení pro rozvoj kariéry zaměstnanců je také klíčový. Na základě hodnocení mohou být identifikovány potenciální talenty a vedoucí pracovníci mohou přijímat rozhodnutí o povýšení nebo dalším rozvoji. Hodnocení může také sloužit jako základ pro plánování rozvoje do budoucna, což pomáhá zaměstnancům růst a rozvíjet své dovednosti. 



Zabývání se identifikací a řešením nedostatečného výkonu při hodnocení je klíčovou součástí procesu. Pokud hodnocení ukazuje na nedostatečný výkon, je důležité provést analýzu, proč k němu dochází. Může to být způsobeno nedostatečnými dovednostmi, nedostatečným vybavením nebo nevhodnými pracovními podmínkami. Identifikace těchto problémů je prvním krokem k jejich řešení. Následně je možné navrhnout a implementovat opatření, která pomohou zaměstnanci zlepšit svůj výkon a dosahovat lepších výsledků. 



Celkově lze říci, že hodnocení zaměstnanců je klíčovým nástrojem v oblasti řízení lidských zdrojů. Správně provedené hodnocení může přinést mnoho výhod jak zaměstnancům, tak organizaci. Zvyšuje motivaci, pomáhá rozvíjet kariéru a umožňuje efektivně řídit výkonnost pracovníků. Nicméně je důležité, aby bylo provedeno spravedlivě a transparentně, aby se předešlo negativním důsledkům, jako je demotivace nebo odchod talentovaných zaměstnanců.





Pro zaměstnance:

Hodnocení zaměstnanců je klíčovým prvkem v procesu řízení lidských zdrojů v každé firmě. Toto hodnocení hraje významnou roli v určování, jak zaměstnanci přispívají k dosažení firemních cílů a jak mohou být jejich dovednosti a výkony dále rozvíjeny. V následujícím článku se podíváme na různé aspekty hodnocení zaměstnanců a na to, jak se tato praxe provádí ve firmách.



Hodnocení zaměstnanců je proces, během něhož jsou analyzovány a zhodnoceny výkony a dovednosti zaměstnanců v rámci pracovního prostředí. Toto hodnocení může mít několik důležitých funkcí. Za prvé, pomáhá zaměstnancům získat zpětnou vazbu ohledně jejich výkonu, což jim umožňuje lépe porozumět svým silným stránkám a oblastem, které vyžadují zlepšení. Za druhé, hodnocení může být klíčovým faktorem pro určení odměn a povýšení zaměstnanců, což může motivovat k lepším výkonům. A konečně, hodnocení může pomoci firmě identifikovat, jaké zdroje jsou potřebné k dosažení firemních cílů, a vyvinout strategii pro rozvoj lidských zdrojů.



Způsob, jakým se hodnocení zaměstnanců provádí, může výrazně varirovat mezi různými firmami. Některé firmy používají tradiční metody, jako jsou pravidelné roční hodnocení výkonu, kde manažeři a zaměstnanci společně diskutují o výsledcích a cílech pro příští období. Jiné firmy využívají moderní přístupy, jako jsou průběžné zpětné vazby a hodnocení v reálném čase. Ve firmách, které jsou orientovány na technologie, se často používají software a aplikace pro sledování výkonu a zpětnou vazbu.



Kritéria používaná při hodnocení výkonu zaměstnanců by měla být transparentní a spravedlivá. Typická kritéria zahrnují dosažení pracovních cílů, kvalitu práce, spolupráci s kolegy, iniciativu, komunikaci a rozvoj dovedností. V některých firmách mohou být kritéria upravena tak, aby lépe odpovídala specifickým potřebám a cílům firmy.



Frekvence hodnocení zaměstnanců se liší mezi různými firmami. Některé firmy provádějí hodnocení jednou ročně, obvykle při ročním hodnocení výkonu. Jiné firmy preferují průběžné hodnocení, které může probíhat měsíčně, čtvrtletně nebo kdykoliv je to relevantní. Frekvence hodnocení může být ovlivněna specifickými potřebami firmy a povahou práce, kterou zaměstnanci vykonávají.



Každá firma si vybírá metody hodnocení, které nejlépe odpovídají jejím potřebám a kultuře. Je důležité, aby hodnocení bylo transparentní, spravedlivé a motivující pro zaměstnance, a aby přispívalo k rozvoji jejich dovedností a k dosažení firemních cílů.





Pro firmy:

Hodnocení pracovního výkonu zaměstnanců je klíčovým procesem v každé organizaci, kterým se posuzují nejen kvantitativní, ale i kvalitativní aspekty jejich práce. Správné hodnocení je základním nástrojem pro zlepšení výkonnosti a rozvoj pracovních sil, a tím i úspěšnost celé organizace. 



Hodnocení zaměstnanců se neměří pouze podle kvantitativních ukazatelů, jako jsou čísla, produkce nebo plnění cílů. Kvalitativní aspekty práce, jako je kvalita vykonané práce, kreativita, týmová spolupráce a schopnost řešit problémy, jsou také klíčovými faktory. Zaměstnavatelé často používají různé metody, včetně sebehodnocení, hodnocení nadřízených a hodnocení vrstevníků, aby získali komplexní obraz pracovního výkonu. 



Výsledky hodnocení zaměstnanců se obvykle zaznamenávají v dokumentaci, která je součástí personálního souboru. Tato dokumentace obsahuje informace o výsledcích a zpětné vazbě z hodnocení, která slouží jako základ pro další kroky v procesu řízení výkonu a rozvoje zaměstnanců. 



Na základě hodnocení mohou být zaměstnanci odměňování různými způsoby. To může zahrnovat finanční odměny, bonusy, povýšení, rozvojové příležitosti, jako jsou školení nebo mentorství, a jiné motivační prvky. Důležité je zajistit, aby odměny a rozvojové plány byly spravedlivé a proporcionální kvalitě a kvantitě práce. 



Po provedeném hodnocení je klíčové poskytnout zaměstnancům konstruktivní zpětnou vazbu. Tato zpětná vazba by měla být specifická, měřitelná, dosažitelná, relevantní a časově omezená (tzv. SMART kritéria). Na základě této zpětné vazby by se měl společně s zaměstnancem plánovat jeho další rozvoj a stanovovat cíle pro budoucí období. 



Při hodnocení zaměstnanců je důležité brát v úvahu jak krátkodobé, tak dlouhodobé cíle organizace. Krátkodobé cíle mohou být spojeny s aktuálními projekty a úkoly, zatímco dlouhodobé cíle se týkají budoucího rozvoje a strategických plánů. Hodnocení by mělo reflektovat, jak zaměstnanec přispívá k dosahování obou typů cílů. 



Celkově je hodnocení zaměstnanců komplexním procesem, který vyžaduje pečlivou přípravu, transparentnost a spravedlnost. Správně provedené hodnocení pomáhá organizacím identifikovat silné stránky svých zaměstnanců, rozvíjet jejich potenciál a zajišťovat dosažení dlouhodobých cílů. V konečném důsledku je kvalitní hodnocení klíčem k úspěšnému řízení pracovních sil a udržitelnému růstu organizace.





Význam:

Termín "hodnocení" v kontextu pracovního prostředí označuje proces, během kterého se posuzuje a analyzuje výkon zaměstnanců v organizaci. Tento proces slouží k určení, jak dobře zaměstnanci plní své pracovní povinnosti a jak přispívají k dosažení cílů a úspěchu firmy. Hodnocení zaměstnanců je klíčovým nástrojem pro řízení lidských zdrojů a zlepšení pracovního prostředí.



Právo provádět hodnocení zaměstnanců obvykle mají nadřízení a manažeři, kteří mají přímý dohled nad pracovníky. Tyto osoby jsou odpovědné za posuzování výkonu svých podřízených a za poskytování zpětné vazby. Kompetence hodnotitelů zahrnují schopnost objektivně zhodnotit pracovní výkon, analyzovat silné stránky a slabé stránky zaměstnanců a navrhovat opatření k jejich rozvoji. Je důležité, aby hodnotitelé měli dostatečnou odbornou znalost a komunikativní dovednosti pro efektivní provádění hodnocení. 



Při provádění hodnocení zaměstnanců se mohou vyskytnout různé výzvy. Jednou z nich je zachování objektivity a nestrannosti. Hodnotitelé by měli být schopni oddělit pracovní výkon od osobních sympatií či antipatií. Další výzvou je spravedlivé hodnocení zaměstnanců s různými pracovními úkoly a rolími. Je také důležité zajistit, aby proces hodnocení byl transparentní a zaměstnanci měli možnost se do něj zapojit a vyjádřit svůj názor.



Zachování důvěrnosti při hodnocení je klíčovým faktorem pro udržení pozitivního pracovního prostředí. Zaměstnanci by měli mít jistotu, že informace z hodnocení budou použity pouze pro interní účely a nebudou zneužity. Důvěrnost je důležitá i v případě, že se v hodnocení objeví negativní zpětná vazba, která by mohla ovlivnit pracovní vztahy. 



Automatizace a technologický pokrok mohou výrazně pomoci ve sledování a hodnocení výkonu zaměstnanců. Moderní softwary a aplikace umožňují efektivně shromažďovat a analyzovat data o pracovním výkonu, což usnadňuje proces hodnocení. Například systémy pro správu výkonu zaměstnanců mohou automaticky sledovat klíčové ukazatele výkonu a generovat reporty. Technologie také umožňují online zpětnou vazbu a pravidelné aktualizace výkonových cílů. 



Celkově lze říci, že hodnocení zaměstnanců je důležitým procesem pro správu lidských zdrojů, který pomáhá organizacím identifikovat silné a slabé stránky svých pracovníků a zlepšit pracovní prostředí. Správně provedené hodnocení může motivovat zaměstnance a přispět k dosažení firemních cílů. S využitím moderních technologií a důkladného plánování lze tento proces provádět efektivně a s minimálním rušením pracovního provozu.





Zajímavosti:

Hodnocení zaměstnanců je klíčovým prvkem v řízení lidských zdrojů a správě pracovních sil v každé firmě. Jeho význam nelze podcenit, neboť má široký dopad na výkonnost, motivaci a rozvoj jednotlivců i celé organizace. V tomto článku se zaměříme na různé aspekty hodnocení zaměstnanců a jeho význam ve firmě. 



Hodnocení zaměstnanců má mnoho významných funkcí a rolí ve firmě. Jedním z hlavních cílů hodnocení je identifikace silných stránek a oblastí potřebujících zlepšení u jednotlivých zaměstnanců. Tím se umožňuje individuální rozvoj a růst pracovníků, což následně přispívá k celkovému růstu firmy. Dále, hodnocení slouží k určení odměn a odměnových systémů, které mohou motivovat zaměstnance k dosažení lepších výsledků. Tím se vytváří spravedlivé a konkurenceschopné prostředí, které stimuluje výkonnost. 



Zpětná vazba je klíčovým prvkem hodnocení zaměstnanců, neboť umožňuje komunikaci mezi zaměstnancem a jeho nadřízeným ohledně jeho výkonu a chování. Zpětná vazba je nástrojem pro identifikaci silných stránek a oblastí potřebujících zlepšení a umožňuje zaměstnancům lépe porozumět očekáváním a cílům firmy. Zároveň jim poskytuje prostor pro vyjádření svých potřeb a názorů. 



Hodnocení zaměstnanců má také těsnou vazbu na celkovou strategii a cíle firmy. Je důležité, aby hodnocení bylo prováděno s ohledem na strategické směry a priority organizace. Zaměstnanci by měli být hodnoceny na základě toho, jak přispívají k dosažení strategických cílů a jakým způsobem podporují dlouhodobou vizi firmy. 



Osobní preference a předsudky mohou mít významný vliv na objektivitu hodnocení zaměstnanců. Je důležité, aby hodnotitelé byli obeznámeni s tímto rizikem a snažili se o co největší objektivitu. To může zahrnovat používání strukturovaných hodnotících kritérií, systematické hodnocení výkonu a eliminaci neopodstatněných osobních preferencí. 



Hodnocení zaměstnanců se může lišit v různých odvětvích nebo typech organizací. Například ve finančním sektoru může být důraz kladen na kvantitativní ukazatele výkonnosti, zatímco v kreativním průmyslu se může více hodnotit kvalita nápadů a kreativní přístup zaměstnanců. Výběr metod a kritérií hodnocení by měl být přizpůsoben specifickým potřebám a charakteristikám daného odvětví nebo organizace. 



Celkově lze konstatovat, že hodnocení zaměstnanců má významný dopad na výkonnost a efektivitu firmy. Správně provedené hodnocení může motivovat zaměstnance, poskytnout jim jasný směr a umožnit jim růst a rozvoj. Je však důležité, aby bylo prováděno systematicky, spravedlivě a s ohledem na strategické cíle organizace, aby mohlo plně naplnit svůj potenciál jako nástroj pro řízení lidských zdrojů.
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Česká Lípa
	Valašské Meziříčí
	Zlín
	Teplice
	Prachatice
	Liberec
	Olomouc
	Humpolec
	Uherské Hradiště
	Slaný




    Top lokality brigády

    	Rakovník
	Jindřichův Hradec
	Letňany, Praha
	Opava
	Cheb
	Plzeň
	Vsetín
	Písek
	Sokolov
	Třebonice, Praha




    Top profese

    	Řezník a uzenář / Řeznice a uzenářka
	Elektrotechnik / Elektrotechnička
	Finanční manažer / manažerka
	Směnárník / Směnárnice
	IT manažer / manažerka
	Elektrikář / Elektrikářka
	Programátor / programátorka NC / CNC / PLC strojů a zařízení
	Elektromechanik / Elektromechanička
	Elektroinženýr / Elektroinženýrka
	Speciální pedagog / pedagožka




    Top společnosti

    	CRI ameba.eu, s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Lidl Česká republika s.r.o.
	LKQ CZ s.r.o.
	UNEX a.s.
	EUC a.s.
	UNEX Slévárna, s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	Manuvia Bonjob s.r.o.
	X - servis park s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Elanor
	nepřítomnost
	fráze
	poloviční úvazek
	bossing
	chování
	OZP
	vyjednávání
	faktory
	online





    
            Zajímavé odkazy
    

    	OBSLUHA salátového bistra + bonus 5.000Kč Praha 4,5,7,8,10
	Brigáda PRIMARK - plánuj si směny sám/a
	Přijímací technik BMW
	Investiční obchodník -   průměrný plat  80 000 Kč
	Obraběč
	Recepční do Dubaje
	Toužíš učit děti, ale nemáš pedagogické vzdělání?
	Obsluha samoobslužné myčky - F1 CARWASH
	Systémový Výrobní Inženýr - JUNIOR
	Výstupní kontrolor - lakovna 34 300 - 36 800 Kč




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Geolog
	ÚČETNÍ/ FAKTURANTKA/ ASISTENTKA  práce z domu
	Servírka do kavárny na Proseku
	STRÁŽNÝ/STRÁŽNÁ justiční stráže s náborovým příspěvkem u OS v Prostějově
	Dělník ve výrobě, mzda až 31.000Kč, nábor.příspěvěk 15.000Kč
	Radiologický asistent
	Referent/ka OSPOD, náhradní rodinná péče
	Seřizovač CNC soustruhu
	Vedoucí provozovny Fruitisimo
	Traktorista, obsluha zemědělských strojů




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Obsluha čerpací stanice KM -PRONA Býšť a Opatovice nad Labem
	Řidič/Ka Mikrobusu
	Zubní sestra (bratr) / Instrumentář (ka)
	Prodejní asistent/-ka - NewYorker Pardubice
	Operátor výroby kabelů
	POKOJSKÁ a zástupce hlavní pokojské
	Instruktor/ka lanového parku
	Pracovník/ce úklidu Letňany
	Specialista / -Ka Back Office
	Obsluha v Café Savoy




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 193 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 155 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 45 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 142 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 112 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 85 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 153 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 169 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 121 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 31 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 21 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 41 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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